

IMEX BANKA nagradila štediše

Finale drugog kruga Nagradne igre za štediše "Svakih tri mjeseca automobil i skuter" donijelo je sreću za novih dvoje štediša. Imex banka tako nastavlja tradiciju nagrađivanja svojih klijenata, uzvraćajući im tako ukazano povjerenje.

Poseban odnos prema klijentima jedan je od razloga uspješnog poslovanja Imex banke. U tu svrhu banka već godinama organizira i nagradnu igru za štediše banke, a od ove godine uključila je i vlasnike tekućih računa. Banka je već preko godine dana članica MasterCard kartične kuće, a uskoro će u ponudu svojim klijentima uvrstiti i prve čip Maestro kartice kao najnovije tehnološko dostignuće. Banka progresivno širi bankomatsku mrežu, koja je danas dosegla 10 bankomata, a uskoro otvara nove tri poslovnice



za rad s građanima i to dvije u centru Zagreba i jednu u Splitu u ulici Kralja Zvonimira.

Također, nagradna igra se nastavlja i dalje, te će se svako tri mjeseca dijeliti jedan automobil Opel Corsa i jedan skuter Vivacity svojim klijentima.

Miroslav Pavković iz Splita, Stepinčeva 14, dobitnik Opel Corse 1.2: "Što me privlači kod Imex banke? To je sigurnost plasmana koja privlači sigurnost štednje. Nagrada je u biti - nagrada povjerenja!"



Ivanka Domikulić iz Splita, Čulića dvori 8, dobitnica skutera Peugeot: "Štediša kod IMEX BANKE sam već 4-5 godina. Zadovoljna sam uslugom i svakako nagradom. Do sada nikada nisam ništa dobila u nagradnoj igri - pa sad odmah skuter kojeg ću



najvjerojatnije prodati. Kod Imex banke posebno mi se sviđa fleksibilnost štednje."

Direktor sektora poslovanja s građanima, **Goran Kovačević**, dodijelio je ključeve sretnim dobitnicima zaželjevši im sretnu i ugodnu vožnju, te istaknuo pozitivne rezultate i planove za dalje: "Osim otvaranja novih poslovnica, širenja bankomatske mreže i uvođenja čip kartice, uskoro planiramo i uvođenje Internet bankarstva za građane, te kreditne MasterCard kartice. Također, uveli smo nove programe kreditiranja bez jamaca do 3.000 eura uz niže kamatne stope, veće iznose i duže periode otplate."

Za sve koji se žele uključiti u nagradnu igru dovoljno je da postanu klijenti Imex banke i sudjelovati će u dva preostala nagradna kruga.